
  

 

 

 

 

    

 

 

Alpina in Studio Jure Miklavc prejemnika dveh prestižnih oblikovalskih nagrad Good 

Design Award 2009  

Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 

 

Good Design Award je najstarejša in hkrati ena najpomembnejših oblikovalskih nagrad, ki so 
jo leta 1950 ustanovili Eero Saarinen, Charles in Ray Eames ter Edgar Kaufmann. 

Nagrado podeljuje čikaški muzej arhitekture in oblikovanja The Chicago Athenaeum skupaj z 
The European Centre for Architecture Art Design and Urban Studies. 

 

Nagrade podeljujejo za najboljše izdelke s področja industrijskega in grafičnega oblikovanja. 
Mednarodna strokovna žirija je iskala in nagradila predvsem inovativne, kreativne, ekološke 
in tehnološko razvite izdelke, ki vsebujejo humano, univerzalno in odgovorno oblikovanje. 
Med nagrajenci so najboljši svetovni proizvajalci in oblikovalski studii. 

 

Alpina in Studio Jure Miklavc sta prejemnika kar dveh nagrad, in sicer za čevlje za tek na 
smučeh Alpina Racing Elite CL/CS in čevlje Binom.  

 

Alpinina čevlja za klasično (ECL) in drsalno tehniko (ECS) smučarskega teka sta izdelana za 
vrhunske tekmovalce v smučarskem teku in biatlonu ter vse tiste smučarje tekače, ki 
stremijo k popolnosti in jih zadovolji le najboljše. Odlikuje ju minimalistično oblikovanje, 
prepoznavnost, vodo-nepropustnost in izjemno prileganje nogi. Notranji čevelj odlikujejo 
nov sistem zavezovanja, kakovostni materiali in steljka, oblikovana na podlagi meritev 
tekmovalčevih stopal. Dovršeni in brezkompromisni čevlji zagotavljajo izjemno stabilnost in 
dober prenos moči z noge na smučko ob karseda majhni izgubi energije. Poleg Jureta 
Miklavca je pri oblikovanju sodeloval tudi Robert Križnar (Alpina). Produktno grafiko so 
zasnovali v Kabinetu 01. Več informacij na www.alpina.si. 

 

Obutev Binom je plod večletnih izkušenj, raziskav in meritev človeških stopal, ki se med sabo 
zelo razlikujejo. Na podlagi teh meritev je Alpina razvila tehnologijo za meritev nog, Studio 
Jure Miklavc pa je oblikoval izdelke in zasnoval novo blagovno znamko ter poskrbel za tržno 
komuniciranje. Obutev Binom je zasnovana tako, da se prilagaja stopalom in zato zagotavlja 
maksimalno udobje.  Oblikovno in tehnološko dovršena obutev je namenjena vsem, ki 
udobje cenijo, prav tako pa pri izbiri obutve gledajo tudi na ekologijo. Z izborom naravnih in 
recikliranih materialov je poskrbljeno za zmanjšanje obremenjevanja okolja. Pri projektu so s 
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strokovnjaki iz Alpine in vodjem projekta Igorjem Zupanom tesno sodelovali oblikovalci 
Studia Jure Miklavc: Jure Miklavc, Jaka Verbič, Jože Carli (industrijsko oblikovanje) in Barbara 
Šušteršič (blagovna znamka in komuniciranje). Več informacij na www.binom-shoes.com. 

 

Za oba izdelka sta Alpina in Studio Jure Miklavc prejela tudi dve prestižni nagradi Red Dot 
Award 2008 in 2009. 

 

Nagrajeni izdelki bodo na ogled na razstavi Good Design show v The Chicago Athenaeum 
junija 2010. več informacij na www.chi-athenaeum.org. 

 

 

 

Kontaktna oseba: 

Nives Markelj 

nives.markelj@alpina.si 

04 51 58 294 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

                

 

 


